

MAMMUT IV

ENTROSTUNGS- UND REINIGUNGSMASCHINE

RUST REMOVAL AND SURFACE CLEANING MACHINE

Zum großflächigen Entfernen von Rost, Schlacke oder Farbe im Bereich des Korrosionsschutzes, im Schiff- und Maschinenbau, auf Werften sowie zum Reinigen von Beton- und Steinflächen in der Betonsanierung.

For removing rust, paint or slag on big-sized surfaces; it is used in corrosion protection, ship building, machine building and shipyards as well as for cleaning concrete and stone in concrete repair.



Elektro-Mammut IV, 230 V
Electric Mammut IV, 230 V

VORTEILE

- Auf Basis einer Netzspannung von 230 V und 400 V sowie als Druckluft-Variante erhältlich.
- Mit 260 mm sehr große Arbeitsbreite.
- Umfangreiches Zubehör-Programm mit schnellem Werkzeugwechsel.
- Robuster und wirksamer Spritzschutz.
- Hohe Lebensdauer.
- Bearbeitung bis an den Rand durch optional erhältliches Kantenwerkzeug RR45.

BENEFITS

- Available as electric type with 230 V and or 400 V voltage as well as pneumatic type.
- Huge working width of 260 mm.
- Extensive range of quick changing accessories.
- Sturdy and effective spray protection.
- Long tool-life.
- Working up to the edge with optional available edge grinder RR45.



TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

Artikel	Item	Mammut IV 230V	Mammut IV 400V	Mammut IV DL*
Energieversorgung	Power Supply	Wechselstrom Alternating Current	Drehstrom Three-phase Current	Druckluft Compressed Air
Spannung	Voltage	230 V, 50/60 Hz	400 V, 50/60 Hz	6,0 bar
Drehzahl	Speed	1.500 min ⁻¹	1.500 min ⁻¹	2.000 min ⁻¹
Leistung	Power	1,15 kW	1,15 kW	3,5 kW
Artikel-Nr.	Item No.	85328000	85326000	85150000

Lieferumfang

Werkzeug bestückt mit Fräsräderwalze MR260, 10 m Kabel ohne Stecker / mit Druckluftanschluss und einem Satz Montageschlüssel (1x SW13, 1x SW16, 1x SW19, 2x SW32)

* mit montierter Druckluft-Wartungseinheit

Scope of Delivery

Tool with milling wheel roller MR260, 10 m cable without plug / with compressed air connection and one assembly tool set (1x SW13, 1x SW16, 1x SW19, 2x SW32)

* with assembled pneumatic maintenance unit

ZUBEHÖR ACCESSORIES

Artikel Item		Beschreibung Description	Typ Type	Artikel-Nr. Item No.
Ersatzteilkoffer Spare Part Case		Ersatzteilkoffer mit Verschleiß- und Ersatzteilen für Fräsräderwalze MR260 Spare part case with wear and spare parts for milling wheel roller MR260	Mammut-ETK-FR	85900997
Ersatzteilkoffer Spare Part Case		Ersatzteilkoffer mit Verschleiß- und Ersatzteilen für Schlaghammerwalze ML260 Spare part case with wear and spare parts for impact hammer roller ML260	Mammut-ETK-SH	85900996
Fräsräderwalze Milling Wheel Roller		Mit 42 Fräsrädchen*, 260 mm Arbeitsbreite, für starken Rostbelag und Farbe With 42 milling wheels*, 260 mm working width, for heavy rust and paint coats	MR260	85392040
Fräsrädchen Milling Wheel		Fräsrädchen einzeln, für Fräsräderwalze Milling wheel single, for milling wheel roller	E70	85900173
Schlaghammerwalze Impact Hammer Roller		Mit 63 gebogenen Schlaghämmern, 260 mm Arbeitsbreite, für mittleren Rostbelag und Farbe With 63 curved impact hammers, 260 mm working width, for medium-thick rust and paint	ML260	85392041
Schlaghammer Impact Hammer		Schlaghammer einzeln, für Schlaghammerwalze Impact hammer single, for impact hammer roller	E63	85900175
Bürstenwalze Brush Roller		Mit Werkzeugaufnahme WZG-A, gewellter Draht, Ø 120 mm, 250 mm Arbeitsbreite, für leichten Rostbefall With tool holder WZG-A, crimped wire, Ø 150 mm, 250 mm working width, for light rust	MEB120	85392042
Bürstenwalze Brush Roller		Mit Werkzeugaufnahme WZG-A, gezopfter Draht, Ø 120 mm, 250 mm Arbeitsbreite, kräftiger Bürsteneffekt, für schweren Flugrost und Farbbelag With tool holder WZG-A, plaited wire, Ø 150 mm, 250 mm working width, strong brushing effect, for heavy rust films or paint coats	MEBK120	85392043
Kantenwerkzeug mit Schutz Edge Grinder with Protective Cover		Kantenwerkzeug RR45 mit zusätzlichem Schutz, Bearbeitung bis an den Rand, zur Vergrößerung der Arbeitsbreite um 100 mm Edge grinder with additional protective cover, working up to the edge, increases the working width about 100 mm	KWZG+Sch	85392046
Kantenwerkzeug Edge Grinder		Mit 15 Fräsrädchen, 100 mm Arbeitsbreite With 15 milling wheel roller, 100 mm working width	RR45	85392044